

**Протокол  
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  
и урегулированию конфликта интересов  
администрации Богучарского муниципального района**

03.10.2016 г.

г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:  
Самодурова Н.А. - заместитель председателя комиссии  
Мыльникова Е.Б. – секретарь комиссии

Члены комиссии:  
Кожанов А.Ю., Костенко И.М., Агапова Л.В., Андросова Е.В., Енин В.Д., Козлов Д.В., Лацыгина Е.В.

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии

**Повестка дня:**

**1. О результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими органов местного самоуправления района и руководителями МКУ Богучарского муниципального района Воронежской области на себя, а также на членов своих семей за период 01.01.2015 по 31.12.2015 года.**

*Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.*

**2. О даче согласия обществу с ограниченной ответственностью «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» на назначение Швыдковой Натальи Александровны – специалиста 1 категории (главного бухгалтера) администрации Липчанского сельского поселения в период с 13.09.2010 года по 30.12.2015 год на должность главного учетчика СХП «Бутурлиновское – 1».**

*Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района*

### **СЛУШАЛИ:**

#### **По первому вопросу повестки дня информацию Самодуровой Н.А.**

Самодурова Н.А. - заместитель председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов доложила о результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности руководителей МКУ Богучарского муниципального района Воронежской области и членов их семей.

Самодурова Н.А. также сообщила, что администрацией муниципального района была проведена проверка представленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и руководителей МКУ за 2015 год по состоянию на 31.12.2015 года. Проверка была произведена органами Росреестра, БТИ, ГИБДД и налоговой. В результате проверки были обнаружены некоторые расхождения с данными, переданными налоговыми службами. Самодурова Н.А. детально доложила обо всех выявленных расхождениях и прокомментировала их.

Выявленные неточности касались в основном расхождений, связанных с неточными сведениями, поданными в налоговую отчитывающимися организациями. Муниципальными служащими и руководителями МКУ были представлены справки формы 2-НДФЛ, подтверждающие суммы полученных доходов.

Кроме того, Наталья Анатольевна, напомнила членам комиссии о недостатках и неточностях выявленных по результатам проверки сведений прокуратурой Богучарского района. Неточности касались заполнения Раздела 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» све-

дений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. Муниципальные служащие, не указавшие счета в банках, вкладах, остаток денежных средств на которых превышал 1000 рублей, привлечены к дисциплинарной ответственности, им объявлено замечание.

Учитывая, что неточности, допущенные муниципальными служащими не содержат коррупционной составляющей и проступок является не существенным Самодурова Н.А. внесла предложение мер дисциплинарного характера к муниципальным служащим не применять.

Других предложений не поступило.

Голосовали:

За - 9;

Против - нет;

Воздержались - нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)

#### **СЛУШАЛИ:**

**По второму вопросу повестки дня информацию Самодуровой Н.А.**

Самодурова Н.А. зачитала уведомление ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» от 12.07.2016г. №12/07/16-5 о заключении трудового договора с 08.07.2016 года с Швыдковой Натальей Александровной, замещавшей должность специалиста 1 категории (главного бухгалтера) администрации Липчанского сельского поселения в период с 13.09.2010 года по 30.12.2015 год. Наталья Анатольевна сообщила, что Швыдкова Н.А. принята в ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» на должность главного учетчика СХП «Бу-турлиновское – 1» с 08.07.2016 года.

(Текст уведомления прилагается).

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273 -

ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенное, комиссия должна дать свое согласие на назначение Швыдковой Натальи Александровны, ранее занимавшей должность специалиста 1 категории администрации Липчаснского сельского поселения, на должность главного учетчика СХП «Бутурлиновское – 1» в ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» с 08.07.2016 года.

Выступили:

*Агапова Л.В. – член комиссии*

Внесла предложение дать согласие ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» на назначение Швыдковой Натальи Александровны, ранее занимавшего должность ранее занимавшей должность специалиста 1 категории администрации Липчаснского сельского поселения, на должность главного учетчика СХП «Бутурлиновское – 1» в ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» с 08.07.2016 года, так как это назначение не противоречит Федеральному закону от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Члены комиссии: Костенко И.М., Енин В.Д., Андросова Е.В. поддержали данное предложение.

Голосовали:

За - 9;

Против - нет;

Воздержались - нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)

Заместитель председателя комиссии

Н.А. Самодурова

Секретарь комиссии

Е.Б. Мыльникова